

## Последствия стихийных бедствий можно свести к минимуму

20/08/2010

Последствия стихийных бедствий для человека могут быть гораздо слабее, если к ним готовиться. Об этом заявил в пятницу на пресс-конференции в Женеве руководитель подразделения ООН, которое отвечает за смягчение опасности природных бедствий.

Сальвано Брисеньо подчеркнул, что в условиях участвовавших природных катастроф, нужно и можно уменьшить факторы риска для людей:

*«Посёлки и города подвергаются угрозе тогда, когда люди селятся в опасных местах - например, на берегах рек или на горных склонах, где вырублены леса. Неконтролируемый рост городского населения за счёт людей, спасающихся от войн и нищеты, при отсутствии планирования и мер безопасности, тоже является фактором риска».*

Сальвано Брисеньо отметил, что ещё пять лет назад, когда он был в Пакистане, прибрежные районы, сегодня оказавшиеся затопленными, не были заселены. Понятно, что в условиях конфликта и перемещений населения, регулировать эти вопросы было сложно. Однако это - лишний пример того, как важно выбирать безопасные места для поселения, для того, чтобы избежать разрушительных последствий природных катастроф.

<http://www.unmultimedia.org/radio/russian/print/72854.html>